

## Consortium



CONSORZIO COMUNITA BRIANZA SOCIETA  
COOPERATIVA SOCIALE - IMPRESA SOCIALE



YOUTH POWER GERMANY EV



INSTITUTE OF RESEARCH & TRAINING  
ON EUROPEAN AFFAIRS



FUNDACIA SEMPRE A FRENTE



RADA MLADEZE SLOVENSKA



VIHREIDEN NUORTEN JA OPISKELIJOIDEN LIITO RY



Co-funded by the  
Erasmus+ Programme  
of the European Union




## Contact

[www.yzd-project.eu](http://www.yzd-project.eu)  
[ysdproject.eu@gmail.com](mailto:ysdproject.eu@gmail.com)

 YSD Project

 Young Service Designers - YSD Project

 [ysd\\_project.eu](https://www.instagram.com/ysd_project.eu)



YOUNG  
SERVICE  
DESIGNERS  
YSD Project

## Opis projektu

YSD je projekt financovaný European Youth Together a koordinovaný Consorzio Comunità Brianza v Taliansku, zahŕňajúci partnerov z Fínska, Nemecka, Grécka, Poľska a Slovenska. V každej krajine spolupracuje partnerská mládežnícka organizácia s miestnymi samosprávami, kde sa uskutočňujú aktivity projektu YSD.

Cieľom projektu YSD je podpora mladých ľudí vo veku 16 až 21 rokov prostredníctvom občianskej iniciatívy a edukačného prístupu na rozvoj ich schopností a zapojenie sa do miestneho života. Chceme im umožniť skutočnú participáciu v miestnom rozhodovacom procese a prehodnotenie ich miest a verejných priestorov.

To sa dosiahne prostredníctvom rôznych heterogénnych aktivít, vrátane poskytnutia programu na rozvoj kapacít pre mládež. Hlavnou cieľovou skupinou sú 20 mladých ľudí, nazývaných Young Service Designers (YSD), v každej krajine, ktorí sa budú zameriavať na služby navrhnuté pre spoločnosť po pandémii.

Po absolvovaní programu na rozvoj kapacít budú YSD aktívne participovať vo verejných inovačných laboratóriách od septembra 2022. Budú tieto laboratóriá realizovať a vytvoria prototypy "služieb", ktoré boli vyvinuté v predchádzajúcej fáze projektu. Miestne samosprávy a mládežnícki koordinátori projektu budú poskytovať podporu mladým účastníkom počas celého trvania projektu.

Tento projekt čerpá inšpiráciu z metodiky UPSHIFT od UNICEF.

Hlavná štruktúra programu:

- Design Thinking: Krátky teoretický prehľad o Design Thinking a jeho aplikácii v politikách a službách.
- Realizácia designového výskumu: Úvod do metód a princípov designového výskumu, krátky prehľad etnografických, používateľských a trhových výskumných techník a ich aplikácie.
- Rozhovory a pozorovanie: Vedené cvičenie v rozhovoroch a pozorovaní.
- Zmapovanie nápadov na potreby - vedená prax.
- Modelovanie, experimenty a rýchle prototypovanie: Vedené praktiky pre realizáciu nápadov a riešení.

## Fázy projektu

Program na rozvoj kapacít: Zameraný na novú generáciu po pandémii COVID-19. Počas školenia vedeného skúsenými trénermi sa YSD naučia metodiku úspešného, užitočného a realizovateľného návrhu služieb. Posilnia svoje mäkké zručnosti a prispievajú k vzniku novej generácie menovcov.

Verejné inovačné laboratóriá: Tímy YSD v každej krajine budú mať jedinečnú príležitosť spolupracovať s miestnou samosprávou pri vytváraní a implementácii svojich designových služieb. Pomôžu týmto komunitám smerovať k väčšej environmentálnej udržateľnosti a sociálnej integrácii.

Podujatia medzi rovesníkmi: YSD z všetkých krajín sa mali dvakrát stretnúť, diskutovať, viesť plodné rozhovory a zdieľať svoje doterajšie skúsenosti v rámci projektu. Prvé podujatie sa uskutočnilo v Lubline, ktorý bol Európskym hlavným mestom mládeže 2023, a druhé sa konalo v Tampere vo Fínsku.

E-learningová platforma: CEREBRUM.gr, online e-learningová platforma kurátovaná I.R.T.E.A., poskytuje CBP vo všetkých jazykoch projektu aj v angličtine! Kurzy zamerané na služby sú dostupné všetkým ako open-source materiály, pričom sú k dispozícii dva e-learningové programy - jeden pre koordinátorov mládeže a druhý špecificky pre mladých.

Záverečná konferencia: Záverečná konferencia projektu sa bude konať v Monze, Taliansko. Na podujatí sa zúčastnia celé konsorcium, YSD a významní hlavní rečníci z hlavných európskych a medzinárodných organizácií pôsobiacich v oblasti mládeže.

Certifikát LEVER-UP: YSD majú nárok na renomovaný certifikát LEVER-UP, ktorý oficiálne a formálne uznáva ich získané kompetencie a mäkké zručnosti.

**Príručka YSD Toolkit: Príručka obsahuje súhrn výsledkov, metód a stratégií projektu, ako aj možnosti ďalšieho rozvoja. Politickú intervenciu mladých ľudí koordinuje CCB.**

Skenovanie QR kódu vám umožní nájsť webovú stránku YSD!

